LUNDS TEKNISKA HOGSKOLA TENTAMENSSKRIVNING
MATEMATIK FMAA50 ALGEBRA
Helsingborg 2020-10-24 Kkl 09.00-14.00

(pa distans 09.00-15.00)
Anvisningar:

Skriv namn och personnummer pa varje papper.
P& omslaget maste du skriva med bléack.

Uppgift 1-10: Endast svar anges. Anvand utdelad svarsblankett.

Uppgift 11-20: Fullstdndiga losningar kravs.
Flera korta losningar pa samma blad accepteras, men undvik att anvanda baksidorna.
Alla svar ska forenklas maximalt. For godkant resultat kravs 3.0 poédng av 6.0 mojliga.

Hjalpmedel: Utdelat formelblad.
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3. Berdkna m (0.2)
4. Los olikheten |x—4|>3. (0.2)
5. Forenkla 2In+/3 —Ine® +5In(3-€?) . (0.2)
. . 2+4 .
6. Skriv om det komplexa talet 3i — > pa formen x+iy. (0.2)
—i
7. Kvadratkomplettera 4x* —4x-5. (0.2)
8. Bestdm det exakta vérdet av tan (—%} (0.2)
9. L0s ekvationen X +l_—X =0. (0.2)
x-1 x+1
10. For vilka tal z idet komplexa planet galler |z+3i|=5? (0.2)

Var god vand!
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Los ekvationen In(x—2)+Inx=3In2.

Ange kvot och rest.

LOs ekvationen —10++/4X+ 4 = -2X.
Bestam alla l6sningar till ekvationen sin (Zx +%} = % .

Avgor den geometriska betydelsen av ekvationen
2X° +2y* —4x+12y =12.

L6s den komplexa ekvationen —i-Z+3z=7-5i.

Los ekvationen 3" +3-4.37* =0.

. Los ekvationen x* +6x*+5x-12=0.

. Forvilka x ar olikheten lz 2x -1 uppfylld?
X

. Visa att for alla x = %+ nz galler sambandet

i+tan XJ(L—tan x} =1.
COS X COS X

Lycka till!

Dividera polynomet 2x*—6x*+10x—8 med polynomet x*—2x+2.
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